计算机网络基础
单选题
1、某台主机的域名为public.cs.hn.cn，其中______为主机名。

A：public
B：cs
C：hn
D：cn
答案：A

2、在拨号入网时，______不是必备的硬件。

A：计算机

B：电话线
C：调制解调器
D：电话机
答案：D

3、通过电话线路在计算机之间建立的临时通信连接称为______。
A：拔号连接
B：专线连接
C：直接连接
D：间接连接
答案：A

4、能唯一标识Internet网络中每一台主机的是______。
A：用户名  

B：IP地址  

C：用户密码  

D：使用权限
答案：B

5、ISP的中文名称为______。
A：Internet软件提供者
B：Internet应用提供者
C：Internet服务提供者
D：Internet访问提供者
答案：C

6、当个人计算机以拨号方式接入Internet时，必须使用的设备是______。
A：网卡
B：调制解调器（Modem）
C：电话机 

D：交换机
答案：B

7、以下网址的表示中，正确的是______。
A：http:\\hainan,gov,.cn


B：http:\\163@net.cn


C：http:\\hainan.gov.cn


D：以上都不对


答案：C

8、接入因特网不会影响用户正常拨打和接听电话的途径主要是通过      。
A：ADSL


B：局域网


C：拨号


D：ADSL和局域网
答案：D

9、利用电话线路接入Internet，客户端必须具有______。
A：路由器
B：调制解调器
C：声卡
D：鼠标
答案：B

10、域名服务是使用下面的______协议。
A：SMTP

B：FTP

C：DNS

D：HTTP

答案：C

11、ADSL技术主要解决的问题是______。
A：多媒体传输
B：宽带接入
C：多媒体交换
D：多媒体综合网络
答案：B

12、接入网技术复杂、实施困难、影响面广。下面哪一种技术不是典型的宽带网络接入技术______。
A：ADSL

B：光纤\同轴电缆混合接入技术
C：电话交换网络
D：光纤网络
答案：C

13、一台主机的IP地址为202.113.224.68，子网掩码为255.255.255.0，那么这台主机的主机号为______。
A：4

B：6

C：8

D：68

答案：D

14、一个IP地址包含网络地址与______。
A：物理地址
B：实际地址
C：主机地址
D：网卡地址
答案：C

15、IPv6地址有_____________位二进制数组成。
A：15


B：33

C：63

D：128

答案：D

16、在许多宾馆中，都有局域网方式上网的信息插座，一般都采用DHCP服务器分配给客人笔记本电脑上网参数，这些参数不包括_____________。
A：IP地址



B：子网掩码 


C：MAC地址    

D：默认网关
答案：C

17、新浪、网易、雅虎等ICP需要接入ISP才能提供信息服务，在中国这些ICP必须接入哪些ISP_____________。
A：中国电信ChinaNET        

B：中国网通China169

C：中国教育网CERNET       

D：上述任何ISP

答案：D

18、域名代表着一种身份，一般来说，从某网站名字www.**edu.com，可以看出它代表_____________。
A：教育机构   


B：商业机构  


C：政府机构    

D：网络服务提供者
答案：B

19、域名代表着一种身份，一般来说，从某网站名字www.**.edu.cn，可以看出它代表中国某_____________。
A：教育机构   


B：商业机构  


C：政府机构    

D：网络服务提供者
答案：A

20、域名代表着一种身份，一般来说，从两个网站名字www.**edu.com.cn、www.**.edu.cn可以看出它分别代表中国的某_____________。
A：教育机构、商业机构   


B：商业机构、政府机构
C：政府机构、商业机构       

D：商业机构、教育机构
答案：D

21、下列说法正确的是________。
A：20世纪60年代初美国航空公司与微软合作开发了飞机订票系统,由一台主机和200多个终端组成
B：20世纪60年代初美国航空公司与IBM合作开发了飞机订票系统，由一台主机和2000多个终端组成
C：20世纪60年代初美国航空公司与IBM合作开发了飞机订票系统，终端有CPU及内存
D：20世纪60年代初美国航空公司与微软合作开发了飞机订票系统，终端有CPU及内存
答案：B

22、下面四项中表示域名的是_________。
A：202.96.68.123

B：hk@zzu.edu.cn 

C：zzu@163.com
  

D：cctv.com

答案：D

23、判断两个IP地址是否在同一网段中，可以通过_______来实现。
A：判断两个IP地址的主机号是否相同     

B：判断两个IP地址是否相同      

C：判断两个IP地址的子网掩码是否相同     

D：判断两个 主机名是否相近
答案：C

24、在水木清华bbs网站bbs.tsinghua.edu.cn中，edu是________。
A：域名     

B：次高域名   

C：域名
D：主机名
答案：B

25、代理服务器的作用包括________。
A：加快对网络的浏览速度   

B：节省IP地址开销
C：可以作为防火墙         

D：以上都是
答案：D

26、如果要查看当前TCP/IP的配置可使用命令________。
A：ipconfig           

B：dir

C：ls                 

D：cd

答案：A

27、目前双绞线使用的接口插头是________。
A：RJ-45头
B：电话线头
C：同轴电缆头
D：光纤头
答案：A

28、SMTP协议规定了________。
A：发信人应如何将邮件交给SMTP  

B：SMTP应如何将邮件投递给收信人
C：邮件的有效日期              

D：两个互相通信的SMTP进程之间如何交换信息
答案：D

29、能快速检测网络是否连通的命令是________。
A：ping　
B：telnet

C：msconfig

D：ftp

答案：A

30、对于城域网来说，下列说法错误的是______。
A：可以与有线电视相连
B：支持数据和语音传输
C：既可以是专用网，也可以是公用网
D：只可以是Internet

答案：D

31、目前实际存在和使用的广域网基本上都是采用______。
A：流线拓扑结构
B：开放型拓扑结构
C：网状拓扑结构
D：直线形拓扑结构
答案：C

32、以下不属于目前常用的传输介质的是______。
A：双绞线
B：同轴电缆
C：光纤
D：卫星信道
答案：D

33、SMTP协议规定了______。
A：发信人应如何将邮件交给SMTP

B：SMTP应如何将邮件投递给收信人
C：邮件的内部格式
D：两个互相通信的SMTP进程之间如何交换信息
答案：D

34、HTTP协议采用______方式传送web数据。
A：请求
B：被动接收
C：请求／响应
D：随即发送
答案：C

35、解决计算机网络间互联的标准化的问题是在______发展阶段。
A：第一和第四
B：第二和第一
C：第三
D：第四和第二
答案：C

36、SMTP是一个基于_____的协议，它是Internet上传输_______的标准。
A：多媒体  Web数据
B：文本  Web数据
C：多媒体  邮件
D：文本  邮件
答案：D

37、按照网络信号的传输延迟，从小到大排序正确的是_____。
A：局域网、广域网、城域网
B：局域网、城域网、广域网
C：城域网、广域网、局域网
D：城域网、局域网、广域网
答案：B

38、水木清华bbs.tsinghua.edu.cn中次高域名是______。
A：bbs

B：edu

C：cn

D：tsinghua

答案：B

39、Internet服务提供商英文名称是______。
A：ISP

B：NSP

C：ASP

D：INTERNET

答案：A

40、网络用户通过______接入Internet。
A：ISP

B：LAN

C：TCP

D：ARP

答案：A

41、光纤接入互联网的特点是______。
A：速度快、稳定
B：速度慢、稳定
C：方便、稳定
D：成本高、不稳定
答案：A

42、被电信部门俗称宽带接入Internet的方式是______。
A：ADSL

B：LAN

C：电话拨号
D：无线LAN

答案：A

43、Internet上主机之间的通信，用来定位的地址是_______。
A：IP地址
B：实际地址
C：邮件地址
D：服务器地址
答案：A

44、对ADSL接入Internet下面说法错误的是______。
A：需要两端做好RJ-11头的电话线
B：不需要RJ-45头的双绞线
C：需要ADSL调制协调器
D：需要信号分离器
答案：B

45、用于显示当前TCP/IP配置信息的命令是______。
A：ipconfig

B：tracert

C：ping

D：netstat

答案：A

46、合法的IP地址是______。
A：202∶196∶112∶50

B：202、196、112、50

C：202，196，112，50

D：202.196.112.50

答案：D

47、域名代表着一种身份，一般来说，从某网站名字www.bb.gov.cn，可以看出它代表中国某______。
A：教育机构
B：商业机构
C：政府机构
D：网络服务提供者
答案：C

48、IPv6的地址总数为______。
A：128个
B：32个
C：2的128次方个
D：16个
答案：C

49、商业社区一般通过______接入Internet。 

A：校园网
B：当地电信服务商
C：政府网
D：以上都不是
答案：B

50、下列接入网络方式不属于企业接入的是______。
A：政府机构计算机
B：校园网计算机
C：公司计算机
D：家用电脑
答案：D

51、ADSL调制解调器是通过______与计算机相连。
A：网卡
B：服务器
C：操作系统
D：以上都不是
答案：A
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